

习近平向多哥 新任领导人致贺电

习近平复信 中国丹麦商会负责人

秦保强探望出席食博会嘉宾

本报讯(记者 李丹)5月15日下午,市委书记秦保强探望出席第二十二届中国(漯河)食品博览会的中国食品工业协会常务副会长沈篔、中国商业联合会会长姜明、中国食品和包装机械工业协会会长楚玉峰和中国食品土畜进出口商会

党委委员、专家委员会主任张玉中等嘉宾。

秦保强代表漯河市委、市政府对各位嘉宾来漯河出席食博会表示欢迎,感谢他们多年来为漯河打造现代化食品名城给予的支持和为食博会发展壮大付出的努力,并简要介绍了漯河经济

社会发展情况和本届食博会的亮点,希望各位嘉宾多到漯河走一走、看一看,亲身感受现代化漯河蓬勃发展的生机活力,在深化合作中携手并进,在互惠共赢中共创未来,让中国食品名城不断增添新光彩、焕发新活力。嘉宾们充分肯定了漯河集成为展蓄

势、以展兴业、以展美城的做法,表示将继续发挥商协会桥梁纽带作用,聚焦展前、展中、展后一系列工作,给予漯河更多支持和帮助,不断提升食博会专业化水平和影响力。市领导常英敏、李思杰、王克俊、周剑等参加。

以会为媒深化务实合作

秦保强黄钊等会见与会嘉宾客商

本报讯(记者 李丹)共赴食博盛会,合作共赢未来。5月15日,市委书记秦保强会见了应邀来漯参加第二十二届中国(漯河)食品博览会的颐高集团董事长翁南道、深圳市金鹰鹏物流有限公司董事长朱清亮、河南华豫佰佳实业有限公司董事长段运杰等一行,并围绕强化科创引领、提升文旅融合数字化服务创新能力、拓展食品产业边界、打通国际贸易通道等进行了座谈交流。市领导常英敏、王凯杰参加会见。

又讯(记者 高雪苗)5月15日,市委书记秦保强会见了应邀参加第二十二届中国(漯河)食品博览会的京东集团高管贾晓波一行,围绕深化产业链合

作、整合物流资源、搭建人工智能应用场景、推动科技金融健康发展、提升中国食品名城品牌影响力等方面进行座谈交流。市委副书记、组织部部长常英敏和副市长周剑参加会见。

又讯(记者 王建军)5月15日上午,市长黄钊会见了来漯参加第二十二届中国(漯河)食品博览会的漳州市代表团。双方围绕深化两座食品名城之间的友好合作,加强两地企业之间、行业协会之间、政府机构之间的互动交流,进行了深入座谈。市领导史耀星、漳州市食品工业协会秘书长方荣及参会的部分漳州市企业负责人参加会见。

又讯(记者 张军亚)5月15日,市长黄钊会见了应临颍县邀请参加第二十二届中国(漯河)食品博览会的中国副食流通协会会长何继红、中国蔬菜流通协会会长戴中久等嘉宾客商,双方围绕资源共享,优势互补,推动务实合作再上新台阶进行座谈交流。副市长周剑等参加。

又讯(记者 王建军)5月15日下午,市长黄钊会见了由马来西亚对外贸易发展局贸易专员诺曼·祖尔卡纳因·莫哈末·纳兹里率领的本届食博会主宾国马来西亚代表团。市领导王凯杰,马来西亚中小企业公会、马来西亚-中国商务理事会、马来西亚跨境电商电子商务协会负责人参加会见。

又讯(记者 孙震)5月15日,市委常委、常务副市长乔彦强会见了参加第二十二届中国(漯河)食品博览会的中国国际贸易学会会长金旭、中国外商投资企业协会原常务副会长曹宏瑛、中国医药协会食药同源专业委员会名誉会长杨民等嘉宾。

又讯(记者 孙震)5月15日,市政协副主席、漯河医学高等专科学校校长张炜捷会见了参加第二十二届中国(漯河)食品博览会的白俄罗斯莫吉廖夫州执行委员会主席代表及代表团团长、莫吉廖夫州地区发展局局长叶甫根尼、白俄罗斯河南商会会长王庆峰等一行。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

以优良党风引领社风民风 锲而不舍落实中央八项规定精神

新华社北京5月15日电 5月16日出版的第10期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《锲而不舍落实中央八项规定精神,以优良党风引领社风民风》。这是习近平总书记2012年12月至2025年3月期间有关重要论述的节录。

文章强调,党风问题关系执政党的生死存亡。作风建设关系我们党能不能长期执政、履行好执政使命。党的十八大以来,我们直面党内存在的种种问题和弊端,从制定和执行中央八项规定破题,解决了新形势下作风建设抓什么、怎么抓的问题,推动了全面从严治党。经过新时代全面从严治党革命性锻造,纪律松弛、作风飘浮状况显著改变,真管真严、敢管敢严、长管长严氛围基本形成,党风政风焕然一新,社风民风持续向好,重塑了党在人民心中的形象。

文章指出,八项规定指导思想就是从严要求,体现党要管党、从严治党,从中央政治局做起改进工作作风。党的十八大以来,中央政治局带头改进作风,严格执行中央八项规定,就是要以实际行动给全党改进作风作好表率。各级领导干部要以上率下,自上而下,一级带一级,一级做给一级看,自觉起示范带头作用。只要我们动真格抓,就没有解决不了的问题。

文章指出,作风问题本质上是党性问题。“四风”问题根上是背离了党性,丢掉了宗旨。加强作风建设必须紧紧保持党同人民群众血肉联系这个关键,锲而不舍落实中央八项规定精神,持续深化纠治“四风”,坚决防止产生“疲劳综合征”,对享乐主义、奢靡之风等歪风陋习要露头就打,对“四风”隐形变异新动向要时刻防范,决不允许死灰复燃!要把纠正形式主义、官僚主义摆在更加突出位置,作为作风建设的重点任务,研究针对性举措,科学精准靶向整治,动真碰硬、务求实效。只要以滚石上山的劲头、爬坡过坎的勇气,保持定力、寸步不让,深化整治、见底见效,就能一步步实现弊绝风清、海晏河清。

文章强调,作风建设永远在路上,没有完成时。制定实施中央八项规定,是我们党在新时代的徙木立信之举,必须常抓不懈、久久为功,十年不够就二十年,二十年不够就三十年,直至真正化风成俗,以优良党风引领社风民风。我们要以踏石留印、抓铁有痕的劲头抓下去,善始善终、善作善成。党中央

决定在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,这是今年党建工作的重点任务。各级党组织要精心组织,推动党员、干部增强定力、养成习惯,以优良作风凝心聚力、干事创业。

以展蓄势 以展兴业 以展美城

——热烈祝贺第二十二届中国(漯河)食品博览会开幕

■本报评论员

5月的漯河,繁花簇拥,沙澧碧波映照生态画卷。在这活力奔涌、激情四溢的时节,第二十二届中国(漯河)食品博览会如约而至。沙澧儿女以开放的胸襟拥抱八方宾朋,以创新的姿态擘画产业蓝图。此刻的漯河,正以一场盛会为支点,撬动食品产业的未来,书写中国食品名城的时代答卷。

以展蓄势,集聚发展新动能。食博会不仅是一场行业盛宴,更是一次蓄能未来的战略布局。本届盛会以“世界眼光 中国经典 河南名品”为主题,汇聚全球食品行业领军品牌,展示前沿科技、创新成果、美食文化,打造“产业风向标、食品品牌展、创新成果汇、美食体验游、文旅消费季”的立体化平台。从突破性科研成果的发布到“食品+文旅”的跨界融合,漯河将以世界级视野重塑产业生态,让食博会成为引领行业变革的“思想高地”与“创新磁场”。通过精准招商、推出中国食品名城品牌馆及电商经济赋能,漯河将资源势能转化为品牌优势、发展动能,为建设全国食品创新高地注入生生不息的活力。

以展兴业,锻造产业新高地。产业因展而兴,城市因业而盛。漯河紧握“以展促产”的“金钥匙”,以展会为支点撬动产业跃升——聚焦食品产业链全要素,推动产学研深度对接,加速创新成果转化;依托“品牌+创新”双轮驱动,助推本土企业迈向高端化、国际化;借力电商经济与平台经济,构建线上、线下融合的产业生态圈,让“漯河制造”走向更广阔的市场。从一粒麦到一桌餐,从田间到舌尖,从生产线到展台……漯河正以食博会为纽带,串起产供销一体化链条,让食品产业从“规模优势”跃升为“价值高地”,书写“舌尖上的经济”新传奇。

以展美城,绘就文旅新图景。食博会不仅是产业的舞台,还是城市的秀场。市容环境焕然一新,志愿者的微笑温暖人心,沙澧河沿岸、各主要景区的一系列文旅促消费活动丰富消费新场景、点燃城市“烟火气”……食博会化身城市形象的“立体名片”,通过“美食体验游”“品牌馆打卡”等特色活动,实现食品名城的硬实力与水韵沙澧的软魅力完美交融。从舌尖美味到生态美景,从产业宏图到民生画卷,(下转02版)



左图:5月15日,第二十二届中国(漯河)食品博览会主会场布展工作结束,做好迎客准备。

本报记者 焦海洋 摄



左下:5月15日上午,第二十二届中国(漯河)食品博览会西城分会场在中王·奥特莱斯广场拉开帷幕。西城分会场以“食尚漯河 聚势共赢”为主题,设置食品销售、美食体验、文艺展演等区域,并在5月16日、17日、18日19:00~21:00安排了特色节目。市民可免费入场,感受“美食+文化”双重盛宴。

文/本报记者 姚晓晓
图/本报记者 杨光

右下:5月15日晚上8点,千机飞“只有漯河”食博会专场表演在红枫广场拉开序幕。2000架无人机不断变换阵形,逐一呈现漯河的历史遗迹、食品企业、代表性美食等。

本报记者 杨光 摄



食博会盛装迎客来

本报讯(记者 谢晓龙 应诗雨)5月16日至18日,第二十二届中国(漯河)食品博览会在我市举办。本届食博会以“世界眼光 中国经典 河南名品”为主题,设置会展中心主会场和西城分会场。5月15日下午,经过各方共同努力,会展中心主会场各项筹备工作已全部就绪,喜迎八方来客。5月15日上午,食博会西城分会场各项活动正式启动,食品销售、美食体验、文艺展演活动亮点纷呈。

会展中心广场内,满载展品的货

车有序驶入会场,工作人员将一箱箱特色食品、一台台食品机械快速转运至各个展区;展馆内,各参展商正在紧锣密鼓地布展……5月15日上午,展馆内外呈现一派繁忙景象。

“微康生物多次参加食博会,基于之前参展的良好反馈和今年产品的

全面升级,相信今年的订单量会远超往年。”漯河微康生物科技有限公司市场推广总监郑美表示,希望借助本届食博会全方位展示企业的产品,让更多客户和消费者更加关注健康、深入了解公司的产品优势,进一步提升企业品牌知名度,引领益生菌市场

新潮流。

正大蛋业的参展产品全方位展现了企业在蛋品领域的深厚积累与创新成果。“食博会上,我们除了展销鸡蛋产品,还会推出榴槿、正大泰虾等热门产品,进一步丰富展区的产品矩阵。”正大蛋业(漯河)有限公司副总裁张凌志表示,通过此次展览展示、签约合作,公司下一步将加大在漯河的投资力度,进一步拓展产业布局,助力当地经济高质量发展,实现企业与地方的互利共赢。(下转02版)



全力办好食博会
助力漯河更出彩